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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZOITO, ÀS OITO HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO CENTRO DE EVENTOS MUNICIPAL 
DE CARLINDA ESTADO DE MATO GROSSO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR DAMIÃO DE SOUZA SANTOS QUE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL. PRESENTES OS VEREADORES (A), DAMIÃO DE 
SOUZA SANTOS, FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, JOSÉ CLAUDIO SOUZA 
FRANCO, JOÃO NILES DA SILVA, LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA, MANOEL MIRANDA 
COSTA, MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, PAULO DO PRADO, SANDRA CRISTINA COSTA 
EVANGELISTA. APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUORUM SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 
SOLICITOU AO SOBERANO PLENÁRIO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, COLOCANDO-A EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE, EM SEGUIDA CONVIDOU O SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO 
GOMES ALENCAR PARA REALIZAR O SORTEIO DO USO DA TRIBUNA, FICANDO NA 
SEGUINTE ORDEM: 1° DAMIÃO DE SOUZA SANTOS, 2º JOSÉ CLAUDIO SOUZA FRANCO, 3º 
SANDRA CRISTINA COSTA EVANGELISTA, 4º FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, 5º 
MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, 6º LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA, 7º MANOEL 
MIRANDA COSTA, 8º JOÃO NILES DA SILVA, 9º PAULO DO PRADO, PARA O PERÍODO DE 08 
DE FEVEREIRO A 08 DE ABRIL DE 2018. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 
042/2017-GABINETE DO EXECUTIVO, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 12/2018, QUE EM SÚMULA: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AOS ALUNOS DO INSTITUTO 
FEDERAL DE MATO GROSSO – IFMT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DO OFÍCIO Nº. 043/2018-GABINETE DO EXECUTIVO, O QUAL SOLICITA A 
TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 13/2017, QUE 
EM SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE PARCERIA COM 
O SINDICATO RURAL DO MUNICÍPIO DE CARLINDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO SUSPENDEU A SESSÃO POR VINTE 
MINUTOS E CONVOCOU AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 
FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, EDUCAÇÃO, 
CULTURA E ESPORTES, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DOS PARECERES AOS REFERIDOS 
PROJETOS. RETORNANDO A SESSÃO, INFORMOU EM SEGUIDA QUE A PALAVRA ESTAVA 
LIVRE PARA O EXPEDIENTE, LEMBRANDO QUE O TEMPO E DE DEZ MINUTOS E O TEMPO 
DESTINADO AO APARTE É DE UM MINUTO. APÓS O EXPEDIENTE, SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE REALIZASSE A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA 
ORDEM DO DIA. EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O PARECER Nº 012/2017, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O PARECER Nº 013/2017, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 
LEI Nº 12/2017, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 13/2017, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, NADA MAIS 
HAVENDO A SE TRATAR O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS E A PRESENÇA 
DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 
 


